

江南是富庶的,江南是美丽的,江南是充满诗情画意的,江南是梦中牵挂的那个地方,江南是一切美好的代言。“江南好,风景旧曾谙。日出江花红胜火,春来江水绿如蓝。能不忆江南”,除了传统意义上的江南,国内也有不少地方因为环境优美,生活舒适被冠以“江南”的美称,哪一个是你梦中的江南?

北方五大“小江南”

哪一个令你心动

A 北国江南 聊城

聊城,别称“江北水城,运河古都”,是国家历史文化名城,中国优秀旅游城市,中国十佳宜居城市,中国温泉之城。聊城地处山东省西部,临河南、河北,位于华东、华中、华北三大区域交界处。黄河与京杭大运河在此交汇。聊城是京九铁路与胶济铁路、胶济邯铁路、济郑高铁在山东省内的交汇点,横跨冀鲁豫三省的最

大交通枢纽。聊城不仅可以辐射和带动鲁西经济发展,而且是与晋、豫、冀等省份经济技术文化交流的重要通道。聊城既可利用东部沿海的便利港口,还可利用中西省份的丰富资源,是中国重要的交通枢纽、能源基地、内陆口岸和辐射冀鲁豫交界地区的中心城市,中原经济区东部核心城市。



在非洲男人要讨老婆 需先建厕所

由于缺乏用水和必要的卫生措施,非洲不少姑娘在找丈夫时订下一条奇怪标准:新郎家里一定要有独立卫生间。

联合国人类住区规划署官员安娜·塔巴伊朱卡说,一位年轻姑娘的婚事就是因为这条标准没有达到而作罢,因为女方家人嫌弃新郎家里没有盥洗室。

塔巴伊朱卡说:“许多贫民区女孩的生活因此改变。她们希望找到家里至少有独立卫生间的丈夫。这是生存需要的扩展。”

非洲拥有5.4万亿立方米丰富的水资源,但由于缺少资金和相应设施,目前只有4%的水资源得到开发利用。非洲三分之一的人口缺乏饮用水,近一半的非洲人因饮用不洁水而感染过疾病。

以色列另类按摩工具 用大型蛇类给客人按摩

在以色列北部一片橘林中,有一家世界上独一无二的按摩健身房,名叫“阿达拉拉克肉食植物农场”,这里的按摩服务可能是世界上最刺激的:用大型蛇类给客人按摩。

温泉主人巴拉克会首先向客人们表演植物如何捕捉虫子当食物。她还会抓起一条小蛇在植物间晃来晃去,让客人看看这些肉食植物有什么反映。最后她把蛇拿到观众中间,让客人们“传阅”,以证实那是一条真蛇。正是在表演这个节目时,马拉克发现了蛇的治疗价值。她说,“有些人觉得把蛇抓在手里感觉很不错。有位老太太表示将蛇抓在手里就像冷敷一样,感觉很舒爽。”

这项蛇疗服务收费并不便宜,一个钟头收费80美元。巴拉克表示,这种蛇疗有镇静和治疗作用,虽然有些人对此半信半疑,但蛇爬在身上的感觉让人爽到极点,却却是毋庸置疑的。

美国空中玻璃走廊 最让人腿软的“危险”景点

你的胆子到底有多大?站上这个让人腿软的景点应该就知道了!喜欢探险刺激的旅行者绝对不能错过!

空中玻璃走廊坐落于美国科罗拉多大峡谷西侧的一个印第安部落居留地内,距赌城拉斯韦加斯大约200公里……

空中走廊的修建,耗资3千万美元,游客在走廊上走上一回,要花25美元,还得购买一双特殊的鞋。虽然每位游客只能在走廊上停留15分钟,很多人仍然很喜欢这种云中漫步,悬空赏景的感觉。

B 塞北江南 黑龙江东宁

东宁位于牡丹江市的东南部,与俄罗斯接壤。去海参崴,堪察加半岛,彼得洛夫湾东会从东宁口岸出去。地貌呈“九山半水半分田”的特征,受海洋性气候影响,温和湿润,四季分明,雨热同季,水量充沛,加之山清水秀,物产丰饶,素有“塞北江南”之美誉。

东宁的主要景点有金光寺,东宁口岸,洞庭地质公园,东宁要塞,月牙湾,滩头鱼村,

仙人桥、七十二道弯、绿石沟等。东宁与俄罗斯交界,小县城深受俄罗斯的影响,有不少俄式建筑、餐馆。当然,一般到东宁,都会出国去看看俄罗斯风光。

整个东宁小城就是一幅看不完的山水画。植被丰富,水源充沛,山清水秀,走走停停,到处都是景。在这里,无论是自然风光还是要体验俄罗斯风情,都是件很容易的事。

C 塞上江南 宁夏平原

遇见宁夏,你会深刻领略到所谓“塞上江南”的双重美——广袤的大漠、呼啸的风沙、血红的残阳、在暮色中渐渐远去的骆驼,无不彰显着一种壮怀悲情的苍凉美;但一转身,却又遇见一泓倒映着天色的湖泊,一片片随风摇曳的芦苇荡以及在那刚刚收割完的耕田上嬉戏的孩子,顿时,温柔满腔,仿如在肥沃富饶、风情万种的

江南,是一种小家碧玉般的柔软美。

纵使西夏王陵只剩下几抹土堆在郊外,依然不能容人忽略这个神奇的国度。想要知道更多,可以去西夏博物馆看看。既然到了王陵,就去看看为宁夏人民挡去风沙的贺兰山。在这塞外历经风吹雨大的贺兰山或许没有奇秀俊美,但这里曾经是很多文明的发生地。

D 东北小江南 吉林集安

集安位于吉林通化,东南与朝鲜隔鸭绿江相望,边境线长203.5公里,是我国对朝三大口岸之一。气候宜人,四季分明,风景秀丽,素有“东北小江南”之称。

集安森林覆盖率高达83.5%,特别是五女峰国家森林公园,园内有五女峰、小江南、洞天皓月、美容泉、高句丽古代采石场、枫叶岭等十四大景区,56

处景点形成了以原始生态为特色的自然风景旅游区。秋天的时候,更是五彩缤纷。

集安是少数民族聚集地,各族人民独特的风俗和历史也很值得一看。与朝鲜隔鸭绿江相望,也是集安的一大看点,在鸭绿江上有雄伟的“鸭绿江国境大桥”,还有中朝合建的“云峰发电站”和“老虎哨电站”,在国内外有着很高的知名度。

E 塞外江南 新疆伊犁

在遥远的新疆西天山有一处富饶美丽的开阔谷地,那里有雄美的雪峰、古老的冰川、恬静的牧场、悠然的河水。天山养育了绿洲,雪水带来了摆荡如网的河流,汇聚在一起形成了伊犁河谷。进入宽大的河谷平原,伊犁河河床开阔,支流众多,渠系纵横。

在伊犁河谷远看周边的群山,白云为纱,雪做冠,林为带,大地如茵。草原分布其中,

从河谷低地到山前丘陵、低山、中山、乃至高山。伊犁的昭苏草原、巩乃斯草原、唐布拉克草原、“阳光照临”的那拉提草原都是享誉海内外的著名大草原。而那拉提的美犹如众多乐章中最动听的旋律,这里的雪岭云杉,树冠狭长,主干粗壮笔直,犹如收拢的巨伞拔地而起,层层叠叠。如此高大广阔的原始森林,世界罕见,堪称天山森林的精华。

坐飞机安全常识要知道

舱内安全常识

飞机起飞时,客舱乘务员会提醒乘客系好安全带。安全带是保证旅客在飞机发生剧烈颠簸时不被碰撞的安全设备,它可以最大限度地避免旅客受到伤害。如果在颠簸中乘客是站立的或者在通道行走的,后果可能相当严重。

飞机广播中的“收起小桌板”提醒,可以避免在发生意外导致紧急制动时,桌板撞伤旅客。同时也能保证在发生紧急着陆撤离时,旅客不被桌板堵住逃生的出路。“调直座椅靠背”,可以确保座位不会挡住后排旅客的逃生出路,也能让旅

客本人不至于处在过于放松的状态,以免紧急情况时减缓反应速度。“打开遮光板”能让乘客在起飞或降落时观察到窗外有什么异常,以便及时通知乘务员。发生紧急迫降后,乘客若没能及时离机,有利于救援人员通过窗口观察,及时对乘客进行救助。

落地不能马上打开手机,产生的无线电波会干扰飞机无线电导航等仪器设备,从而给飞行安全带来危害。飞机着陆后,机长还需同地面工作人员保持无线电联系,以确定机位、滑行线路。而电话讯号有可能会干扰无线电频道,致使机长有可能收不到塔台的滑行指令而造成误判。



空难逃生法则

很多业内人士认为,飞机失事后一分半钟内是逃生的“黄金时间”。能否在飞机失事的瞬间逃生,不仅仅取决于你的临场反应够不够快,懂得如何自救才是重中之重。

选择正确的防冲击姿势。在发生坠机前,采取防冲击姿势:小腿尽量向后收,超过膝盖

垂线以内;头部向前倾,尽量贴近膝盖;学会系解安全带。当飞机撞地的一瞬间,要飞速解开安全带系扣,冲向机舱尾部朝着外界光亮的裂口,在油箱爆炸之前逃出。因为飞机坠地通常是机头朝下,大火蔓延需几十秒钟之后,而且总是由机头向机尾蔓延;带好氧气面罩。当机舱“破裂减压”时,要立即带上氧气面罩,否则呼吸道肺泡内的氧气会被“吸出”体外。